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Datum:  14 september 2009 

Locatie:   De Hussel 

Notulen:  Debbie 

Aanwezig:  Robèr, Inge, Rik, Erwin, Debbie, Frank, Alfons 

Afwezig:   

Gast:   
 

 

Agenda 26 oktober 2009 
 
20.00 uur 
Mededelingen 

 - Fons welkom heten, voorstelstukje maken [foto maken?] 
- Agenda vergaderingen mr. 8 februari is ook rapportavond…..voorstel 1 febr. 

   
20.10 uur 
 
 

Punt 1 Notulen 14 september   
- vergadering 08-02-2010 is verplaatst naar 01-02-2010 i.v.m. rapportavond 
- Notulen vorige vergadering: geen opmerkingen 
- Budget: Rik bespreekt op de GMR morgen of de kosten van de vorige cursus betaald 

worden door het BM 
- Functiemix: morgen tijdens GMR gaat BM meer uitleg geven, dus dat eerst even 

afwachten, Rik komt er op terug.  
- OPA en dierenhok, wat zijn de afspraken? OPA gaat nu geheel buiten ons om. Wel worden 

sommige dingen nog gesubsidieerd door de stichting, bijvoorbeeld Appelscha. Erwin: Staat 
dit ook allemaal op papier? Frank weet het niet, waarschijnlijk mag dat juridisch gezien niet. 
Als het niet meer gesubsidieerd wordt moeten wij een andere oplossing zoeken. Robèr: 
Wie zitten er in het bestuur van stichting OPA? Ton en Hans Dingerdis 

- Afspraken over de verzorging van het dierenhok: elke bovenbouwgroep heeft per week een 
uurtje, waarin steeds 4 kinderen de verzorging doen. Deze 4 leerlingen rouleren steeds, 
dus op jaarbasis zal ieder kind een paar uur bezig zijn in het dierenhok 

 

   

 Punt 2 Binnengekomen stukken 
 

- GMR stukken [agenda, notulen, managementrapportage/leerlingaantallen]. Komen later 
terug onder kopje GMR 

- Er is een nieuw jaarboek MR binnen, die staat in de lerarenkamer bij de MR spullen. 

 Protocol bij grensoverschrijdend gedrag van een leerling: (denk eraan, dit is iets anders 
dan een pestprotocol). De bedoeling is dat het protocol SKOS breed hetzelfde wordt. Het is 
in de teamvergadering reeds besproken, Frank heeft het aangepast en brengt het 
donderdag aanstaande weer in het team en denkt het dan definitief te maken. Het protocol 
gaat van start als wij als team vinden dat gedrag te ver gaat. Dan volgt een gesprek tussen 
leerkracht, directeur en ouders. Tijdens dit gesprek wordt het protocol besproken, 
ondertekend en gaat het in werking. Frank moet nog de aanpas-singen erin verwerken die 
in het team zijn besproken, o.a. dat de ouders goed op de hoogte gehouden moeten 
worden na ingang van het protocol.  

   
20.20 uur 
Frank Groot 

Punt 3 Met Frank 

Vragen 
- Husselkoerier uitgegeven voor het feest van meester ton, maar in de inleiding staat dat het 

feest achter de rug is? 
- Welke punten bespreken we wanneer vanuit de notulen vorige vergadering? 
- Is er duidelijkheid over code rood van de inspectie? 
- Hoe zit het met parkeren op de school? 
- Is er duidelijkheid over wie er allemaal een sleutel hebben van de school? Wat zit er na 

schooltijd allemaal in de school. 
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- Mag de MR alsnog het stuk ontvangen, evaluatie plan van aanpak? 
- Blz. 6 informatieboekje, medezeggenschap, GMR en SKOS: wat wordt bedoeld met 

directeur en één mr lid nemen zitting in……… 
- Gaat de Hussel iets doen met passend onderwijs [zie managementsrapportage punt 5] 
- Wat houdt het samenwerkingsverband ‘de streek’ in en wat heeft De Hussel hieraan? 
- Is er een uitspraak over de klacht van de ouders? Zie managementrapportage, punt 13. 
- Functiemix: gaat het stuk dat door het bm wordt opgesteld ook eerst naar het team? 

 
Antwoorden 
- Wanneer bespreken we welke punten uit de vorige vergadering?  
o Begroting: moet voor december rond zijn, het wordt opgesteld met BM. We 

bespreken het 1 februari 2010 in de MR 
o Aad komt de volgende MR de GSO resultaten bespreken. 7 december 2009 
o Dynamische deel van het schoolplan komt 7 december terug. 
o Handelingsplannen / zorgtaken: 16 november komt de inspectie op bezoek. Komt 

7 december terug.  
o Urenberekening / vrije dagen: 12 april 2010 
o Formatie:  komt 12 april terug 
- Code rood: het is nog niet definitief, Frank hoopt dat, als we regelmatig aan 

inspectie kunnen aantonen waar we verbeteringen in aanbrengen, we volgend 
jaar weer code groen krijgen. Maar het kan een aantal jaren duren voordat je eruit 
bent terwijl we dan wel al goed bezig zijn.  

- Parkeren op schoolplein: Frank gaat navragen wie verantwoordelijk is voor ‘het 
paaltje’. Die zou er gewoon altijd in moeten staan.  

- Sleutels en alarmsleutels is inmiddels in orde, iedere leerkracht heeft ze beide. 
- Plan van aanpak hebben we vanavond gekregen, dit punt schuift door naar 

volgende vergadering.  
- Blz. 6 informatieboekje, één MR lid moet zijn een bestuurslid (Jeroen Essen) dus 

de directeur en een bestuurslid. 
- Passend onderwijs: het wachten is op Den Haag, verder doen we al heel veel. 
- Samenwerkingsverband de Streek: Frank zit in het samenwerkingsverband. Het 

gaat vooral over de zorg, hoe is dat geregeld enz. Frank vertegenwoordigd in het 
SWV het SKOS, maar met name ook de Hussel. Hij krijgt hier als het goed is ook 
tijd voor terug, deze tijd wordt ingezet als ondersteuning bijvoorbeeld tijdens de 
toetsing e.d.  

- Is er een uitspraak over de klacht van de ouders? Nog niet duidelijk, Frank vraagt 
het na aan het BM. 

- Functiemix: Rik: wat is jouw mening Frank? Vraag morgen op de GMR in ieder 
geval wanneer er een informatie avond over gegeven wordt. Het houdt nogal wat 
in, als het in 2012 niet op orde is kan het zijn dat de school minder geld krijgt, dus 
het moet duidelijk zijn voor iedereen wat het inhoudt. Rik informeert morgen bij de 
GMR en komt er de volgende vergadering op terug.  

 
 

   
20.45 uur 
Frank Groot 
 

Punt 4 Lopende zaken 
 
Hoe is de stand van zaken op dit moment op De Hussel 

- Schorsing, welke procedure is hiervoor?  
In het postvakje hebben wij een protocol ontvangen, deze nemen we even door. 
Zie punt 3 
 

   
21.00 uur Punt 5 MR zaken 
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MR  
- Huishoudelijk reglement 

We moeten als MR het huishoudelijk reglement herzien voor onze eigen MR. Deze is 
verouderd. Hier maken we een begin mee aan het eind van deze vergadering. 
 

- Het document wat Erwin heeft is het hele reglement: dit is verouderd, Rik gaat morgen 
wederom aan BM vragen waar de herziene versie is.  

- Rik heeft wat voorbeelden huishoudelijk reglement van internet gehaald. Dit kunnen we 
goed gebruiken. Rik mailt het aan ons door, volgende vergadering vullen we het verder in.  
 

  
 

   
 Punt 6 GMR 

- Rik geeft uitleg over wat hij morgen wil gaan bespreken. [zie punten hieronder] 

- Er zijn een aantal mensen aangewezen om te kiezen met welke netwerkleverancier we 
gaan werken. Zij hebben nu 3 leveranciers over om nog uit te kiezen. Binnenkort worden er 
3 scholen bezocht die met de drie overgebleven leveranciers werken. Het streven is om er 
in 2009 nog uit te zijn.  

 
Managementrapportage 5.4 
Vragen vanuit de MR 
Punt 2.Schoolgids…. 
 Lezen alle bestuursleden alle schoolplannen? 
Punt 3. Onderwijskundige projecten 
Korte uitleg over netwerkleverancierskeuze 
Keuze voor methode gymnastiekonderwijs, door wie gedaan? 
Punt 15. Beleid 
Functiemix, het stuk komt naar de gmr, maar krijgen wij beslissingsrecht of krijgen we 
het alleen te zien? 
Punt 17. Knelpunten 
Protocol nieuw bestuurslid….uitleg is te summier. Komt er een sollicitatie. We nemen 
aan dat het BM dit besluit niet mag nemen. 
 

 
   
Uiterlijk 22.00 uur Punt 6 Rondvraag:  

-  Alfons baart zijn zorgen over de terugloop van het leerlingaantal 
- Leerlingenaantal / terugloop:  
o Een aantal jaren hele grote groep 8 gehad 
o Laatste jaren meer doorverwijzingen naar SBO en vanuit groep 7 naar V.O.  
o Problemen, code rood, berichtgevingen, aannamebeleid, e.d.  

 

 

Afsluiting was om 21.30 uur, erg prettig 

 

Volgende vergadering: 7 december 2009 

Denk eraan: Plan van aanpak van tevoren doornemen. 


